Проверочная работа по теме 
«Климатические пояса» 
7 класс

	1 Вариант

1. Этот климатический пояс формируют экваториальная и тропическая воздушные массы
а) Субтропический   б) субэкваториальный  
в) тропический        г) экваториальный
2. Основные климатические пояса:
А) субтропический и умеренный
Б) арктический и субарктический
В) экваториальный и умеренный
В) тропический и субэкваториальный
3. В этом климатическом поясе ясно выражены зима и лето. Годовое количество осадков в целом значительное, преобладающие в этих широтах западные ветры приносят их преимущественно в западные части материков.
А) субтропический  Б) субарктический  
в) умеренный  Г) тропический
4. Зимой сюда приходят умеренные  воздушные массы, которые приносят осадки в виде зимних дождей…
А) умеренный           б) субэкваториальный 
в) субарктический    г) субтропический
5. В течение года в этом поясе господствует тропическая воздушная масса, которая летом имеет очень высокую температуру, а зимой чуть прохладнее
а) субтропический   б) субэкваториальный  
в) тропический г) умеренный
	2 вариант

1. Этот климатический пояс формируют тропические и умеренные воздушные массы
А) Субтропический   б) умеренны 
в) тропический        г) субарктический
2. Переходные климатические пояса
А) субтропический и умеренный
Б) арктический и субарктический
В) субтропический и субарктический
В) тропический и субэкваториальный
3. В этом климатическом поясе весь год наблюдается высокая   температура и выпадает значительное количество осадков.
а) тропический  б) экваториальный  в) субэкваториальный  г) субтропический
4.  Тропические воздушные массы характеризуются 
а) высокими температурами и большим влагосодержанием 
Б) высокими температурами и низким влагосодержанием
В) низкими температурами и большим влагосодержанием
Г) низкими температурами и низким влагосодержанием
5.Летом сюда приходят умеренные  воздушные массы, лето короткое и прохладное, а зима суровая и длинная
а) умеренный б) арктический в) субарктический г) субтропический



